

РЕЦЕНЗИЯ

на статью «АКТУАЛЬНЫЕ ПРИЧИНЫ И МЕХАНИЗМЫ РАЗВИТИЯ КОНФЛИКТОВ В МЕСТНЫХ СООБЩЕСТВАХ»

Авторов: Антона Островского, Марии Байновой, Екатерины Складчиковой, Российский государственный социальный университет

Статья выполнена на актуальную тему. Городские конфликты в настоящее время существуют в разных российских городах, и взаимодействие между властью и обществом на местном уровне требует совершенствования.

Содержание статьи соответствует заявленной теме. Статья соответствует современным достижениям научных и теоретических исследований.

В статье проведен анализ проблем проведения публичных слушаний, предоставлены результаты интервью участников публичных слушаний на примере Западного административного округа Москвы. Рассмотрены различные виды обратной связи, и их практическое применение.

На основании анализа различных форм взаимодействия власти и общества предлагаются меры для совершенствования взаимодействия власти и общества на основе создания соседских центров.

Среди положительных сторон статьи следует отметить доступность изложения материала, представленные результаты полевого исследования.

В статье следует уделить внимание практическому описанию работы конфликтного центра, которое возможно будет темой следующих публикаций.

На основании вышесказанного можно сделать вывод о научной и практической значимости статьи.

Вывод: Статья может быть представлена к публикации в рецензируемых научных журналах.

доктор социологических наук,
профессор кафедры экономической
социологии Санкт-Петербургского
государственного университета

А. В. Петров



Личную подпись заверяю.
Документ подготовлен поличной
инициативе. Текст документа
размещен в открытом доступе
на сайте СПбГУ.

Специалист по кафедре
Стародубец А. В.
28.01.2020